

**ДСНС України**  
**ТЕРНОПІЛЬСЬКЕ РАЙОННЕ УПРАВЛІННЯ**  
**ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ**  
**З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ**  
(Тернопільське РУ ГУ ДСНС України у Тернопільській області)

вул. Котляревського 22а, м. Тернопіль, 46003, тел. (0352) 52-10-80, факс (0352) 52-59-47

[www.tr.dsns.gov.ua](http://www.tr.dsns.gov.ua)

[ternopil.u@tr.dsns.gov.ua](mailto:ternopil.u@tr.dsns.gov.ua)

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Керівникам центрів надання  
адміністративних послуг на території  
Тернопільського району

Про реєстрацію декларацій  
відповідності матеріально-технічної  
бази суб'єкта господарювання вимогам  
законодавства з питань пожежної безпеки

Інформую Вас, що відповідно до статті 57 Кодексу цивільного захисту України, початок роботи новоутворених підприємств, початок використання суб'єктом господарювання об'єктів нерухомості (будівель, споруд, приміщень або їх частин) здійснюється суб'єктом господарювання на підставі поданої декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки (далі – декларація), а для суб'єктів господарювання з високим ступенем ризику - також за наявності позитивного висновку за результатами оцінки (експертизи) протипожежного стану підприємства, об'єкта чи приміщення.

Одночасно інформуємо, що декларацію можна подати через:

- центри надання адміністративних послуг територіальних громад Тернопільського району;
- безпосередньо через підрозділ ДСНС (Головне управління ДСНС України у Тернопільській області по вул. Л.Українки, 6 у м. Тернополі, Тернопільське районне управління ГУ ДСНС України у Тернопільській області по вул. Котляревського, 22А у м. Тернополі);
- портал електронних послуг ДСНС та портал "Дія".

Дану інформацію прошу розмістити на офіційних сайтах центрів надання адміністративних послуг та дошках оголошень, а також довести до керівників суб'єктів господарювання через керівників територіальних громад.

Начальник управління

Віталій ПОВОРОЗНИК

Василь КОЛІСНИК 52 63 95

